



# 看电影迎新年， 2021年度菏泽报业小记者活动拉开大幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)3天7场!为提高小记者艺术鉴赏能力,放松身心、丰富课余生活,元月1日到3日,菏泽报业小记者团联合菏泽魔影国际影城、菏泽映象国际影城举办7场小记者“一元观影”主题活动,2021年菏泽报业小记者活动拉开大幕。

“孩子很高兴,新年第一天很有意义!”元月1日,来自菏泽开发区兴仓路小学一年级一班小记者王艺梦的家长向菏泽报业小记者团工作人员发来信息,同时对主办方表示感谢。影厅内,小记者们吃着香甜的爆米花,看着有意思的动画电影,不时爆发出欢声笑语,兴奋之情溢于言表。

此次活动不仅为孩子们带来了快乐,也为家长们提供了一段难得的亲子时光。本次活动恰逢元旦假期,不少家长陪着孩子走进影城,记录着孩子的快乐。“机器猫”哆啦A梦是不少家长儿时看过的动画片,在观看《哆啦A梦:大雄的新恐龙》时,不少家长向孩子讲述自己儿时的记忆,关于这部影片的交流成为他们共同的话题。

本次观影活动得到菏泽魔影国际影城、菏泽映象国际影城的大力支持。活动通知发出后,小记者和家长积极报名,报名人数达数千人,两家影城主动调整排片计划,将更多的影厅协调出来,

尽量满足小记者和家长的观影需求。元月3日上午,在了解到一些小记者和家长因为各种原因未能到原计划的场次观影而感到遗憾后,菏泽魔影国际影城在当日下午又临时增加一场。为了让小记者能看到最新的影片,菏泽映象国际影城则放映了2020年12月31日刚刚上映的《崖上的波妞》和元旦当天才开始点映的最新影片《海底小纵队:火焰之环》。

本次活动是2021年度菏泽报业小记者第一次主题活动,本次活动的成功举办拉开了本年度小记者活动的大幕。在接下来一年的时间内,菏泽报业小记者团还将举办小记者新闻写作培训,



让小记者学会如何做一名合格的小记者,为参加一年的活动打下基础;寒假期间将推出“我的春节”“我的快乐寒假”等主题征文活动,还将视情推出假期快乐出行、冬令营等活动;在春暖花开之时,将有“跳蚤市场”、户外踏青等活动,让小记者零距离亲近大自然。此外,还有各种职业体验、采访采风等丰富多彩的活动,让小记者在“第二课堂”开阔视野、增长见识。

## 体验VR科技 学习航空知识



展示DIY作品和新年礼物



参观航天科技展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 黄会)为了增强小记者的航空知识,探索宇宙的奥秘,1月3日,菏泽报业小记者中心联合菏泽市东翼置业有限公司,举办了东翼国际航天VR科技展报业小记者专场活动。

活动当天,来自菏泽杏坛小学及牡丹区第三实验小学的百名小记者,在家长的陪同下准时到达东翼营销中心,兴奋不已地开启了本次VR盛宴,在娱乐中感受科技的乐趣。

小记者在老师的带领下参观了航天科技展现场的设施,并分组体验了几种项目,在这里不仅可以坐飞机,开飞机、极速赛车,更刺激的是,还可以开VR宇宙飞船。

在VR宇宙飞船战舰前,小记者排起了整齐的队伍,有序体验。乘坐在宽敞的驾驶舱内,带上VR高清头显,即可在另一个平行时空实现自己的英雄梦,一起来极速滑雪,一边越过白雪皑皑的雪山,一边感受耳边飕飕的子弹破空声。孩子们仿佛身临其境地感受高科技的独特魅力。

VR9D影院也同样吸引了很多孩

子排队体验,蛋椅会进行360°旋转,同时还可以触发触觉装置,给小记者带来失重、跌落、快速下降等超真实的体验感,通过视觉、听觉、触觉等360°,全方位给大家带来超越感官的新体验。VR动感赛车和客机驾驶模拟器同样惊险刺激,让小记者连呼过瘾。

除了体验高科技项目外,孩子们还参加了DIY手工制作,电动飞机、电动汽车、电动蜘蛛等手工制作锻炼了孩子们的动手能力,不仅开发了智力,还让每位小记者通过自己的努力收获了心仪的年礼物。宇宙飞船是由几百种零部件组成,拼装难度比较大,一些家长和孩子共同完成,一起动手组装,陪伴成了给孩子最好的新年礼物。

活动分上午和下午两场,直到活动结束时,很多小记者的脸上还带着意犹未尽的表情,一些陪伴孩子的家长纷纷表示,这样的活动很好,不仅让孩子通过游戏体验感受到高科技的魅力,学到很多书本上学不到的知识,还培养了孩子的独立动手、动脑能力,希望以后能多多组织这样的活动,并让孩子们积极参与其中。

## 小记者优秀作文选登

### 厨房音乐厅

菏泽市第一实验小学北校区三年级二班 马子雅

我家的厨房像个音乐厅,厨房里总是会发出各种奇妙的声音。有时候我也会在厨房演奏一些乐曲。

今天我要做一盘西兰花炒木耳。我拧开水龙头,自来水“哗啦啦”地唱着歌儿,给西兰花和木耳洗了个干干净净的澡。接着,我拿起菜刀小心翼翼地切着西兰花,菜刀和菜板碰在一起发出“咚咚咚”的响声。开始炒菜了,我把花生油和葱花倒入锅中,锅里便发出“滋滋”的声音,紧接着把主菜西兰花放进去,加一小勺盐,再倒进一点水,顿时,锅里再次发出“滋啦滋啦”的响声。最后放入木耳,翻炒几下,加入香油和蚝油,一盘香喷喷的西兰花炒木耳出锅啦!

开饭了,屋子里弥漫着菜香味,此时厨房里的“交响曲”结束了。

(指导老师 程梦琳)

服务的服务台、报告厅、阅览室、休闲书吧、检索中心等。如果你是第一次去菏泽市图书馆,你要去儿童图书区域,不知道在哪里,你可以去图书馆服务台咨询一下。如果你实在弄不清楚儿童图书区域在哪里,图书馆工作人员会让你看图书馆的平面图或亲自带你去。哎呀,对了,介绍了这么多,还没有说菏泽市图书馆的环境到底好不好。说起菏泽市图书馆的读书环境,那也一定是很好的哦!那里有木质的桌子和椅子,而且儿童图书区的壁纸是海洋的颜色,在那里读书,就像是在知识的海洋里遨游。如果你想带回家看,那就要办理图书卡了,要不然他们是不会让你把书带回家看的。

听了我这么多的介绍,你喜欢图书馆吗?喜欢的话,就告诉我吧。(指导老师 李问樵)

### 离群的小鸡

牡丹区第二小学二·七班 田煜熙

在一个天气晴朗的日子里,鸡妈妈带着一群小鸡出来散步。

小鸡们长着尖尖的嘴巴,圆圆的脑袋,淡黄色的身体,像一个个绒毛球,真是可爱极了。走着走着,有一只小鸡看到一只蝴蝶,非常美丽,它一蹦一跳地去追蝴蝶,不知不觉地离开了队伍。就在这时,不远处的一只大花猫看到了这只小鸡,高兴得口水都流了出来。大花猫盯住那只小鸡,疯狂地向前一扑,这一下小鸡可吓坏了,它大声地喊着:“救命啊!救命啊……”

这时鸡妈妈出现了,只见它张开翅膀,用尖尖的嘴巴去啄大花猫,大花猫吓得一溜烟逃跑了。小鸡又回到了鸡妈妈的队伍中,小鸡红着脸说:“我以后再也不独自离开队伍了。”说完它们又开始开开心心地玩了起来。

### 参观菏泽市图书馆

菏泽开发区佃户屯中心小学四年级四班 刘婧文

你们猜,城市里最安静的地方是哪里呀?答对了,那就是菏泽市图书馆。

今天,我要给大家推荐的一个好地方就是菏泽市图书馆。菏泽市图书馆是一所现代化、智能化的图书馆,馆址位于菏泽市丹阳路上,也就是丹阳路小学对面。

在菏泽大多数图书馆里,我最喜欢的图书馆就是菏泽市图书馆了。今天就来让我带你去参观图书馆吧。

我们进入图书馆之后,首先映入眼帘的就是办理图书卡和咨询